



第三十一期

□齐鲁晚报 齐鲁壹点 聊城市文化和旅游局 东昌府区住建局 新区街道办事处 聊城民安融富置业 联合主办 □2019年5月31日 星期五 □编辑:王尚磊 组版:叶成虎

## 万达广场·欢乐小镇工程建设纪实——

## 一纸规划见证“地标”速度



北京四合院鸟瞰图。

眼下的水城正值初夏，连日的高温并未阻挡万达广场·欢乐小镇项目的稳步推进，从一纸规划到大境已现，全体干部职工用数百个日夜诠释了“地标”速度与“铁军”精神。

从秩序井然的施工现场到逐渐完善的内外装潢，施工人员一丝不苟的奋战在施工一线，热火朝天的景象是白天的真实写照，伏案探讨是深夜的温情图景。

每次的现场探班，都带来全新的震撼，旧貌换新颜是最为真切和实际的感受，五湖四海的工作人员汇聚于此，只为一个目标，献礼水城，打造冀鲁豫三省交界区商业新地标。

“真没想到一年多没回来，家乡变化这么大。”上周末，远在深圳工作的毛先生返乡省亲，途经建设路被项目的进展所震撼，他告诉记者，大学毕业后考取了深圳一家设计公司的职位，当时感觉大城市机会多，新鲜事物多，一心向往着大城市的生活，不顾家人反对只身前往深圳打拼，多年的努力

换来了今天的小有成绩，当再次返乡，被家乡翻天覆地的变化所震撼。

毛先生告诉记者，自己一直关注着万达广场·欢乐小镇的工程进度，也让家人收集了每期的报纸，回家集中翻阅，了解项目进展，从被项目规划吸引到大境已成的实景，毛先生一直是项目的忠实“粉丝”，这次回来，准备加入到项目的投资当中，多年的背井离乡难当好机会的诱惑，“多年的漂泊仍旧难以阻挡我对家乡的眷恋，我对这个项目充满信心，我将把这里当成我事业的新出发点，扎根于此。”毛先生直言。

像毛先生一样，随着万达广场·欢乐小镇项目的落地生根，吸引了越来越远在他乡的聊城人返乡置业，不仅如此，一些周边城市的市民也纷纷前往了解项目规划和发展前景，并投资于此，用他们的话说，这是家乡商业浓墨重彩的一笔，作为聊城人应该置身其中。

一面是厚重热烈的投资热情，一

面是热火朝天的工程进展，两者相辅相成，营造出一份相得益彰的牵挂，这份牵挂伴随着整个项目，也心系着万千的聊城人。

得道多助奋力探索发展路，从万达广场·欢乐小镇项目的落地之时，一直牵动着无数人的眼球，时至今日，当项目已经蓬勃花开的时候，这里成为瞩目的焦点，很多大型公司纷纷前来合作。据了解，月星家居广场签约后，为了更好的连接月星广场和欢乐小镇，项目专门设计了两个跨过香江路的过街天桥，这样就能完美的将各个部分融合在一起。过街天桥和香江路正在交叉施工，其中过街天桥的主架结构正在施工，新纺街以西主道油面已完工，非机动车道水稳系统和两侧雨污管道都已完工。

同时，据欢乐小镇项目承建方相关负责人透露，在保证质量和工期的双重要求下，五一期间，全员没休息，各个点位同时施工，争取早日完工。如今，欢乐小镇西区总体工程90%完工，

还有屋顶公园祥云部分以及设备安装未到位；东区主题结构封顶，消防设备安装正在进行，同时各区域内部装修正在进行，屋顶文化公园已经雏形初现。

从一次次的节点瞩目到眼下的竞相花开，万达广场·欢乐小镇的“地标”速度与“铁军”精神让全体市民倍感振奋，来自天南海北的工作人员扎根江北，奋战于此，用责任与匠心诠释行业精神，用数百个日日夜夜奋力书写答卷。

眼下的万达广场·欢乐小镇既如一位端坐帐中，运筹帷幄的将军，又如一位藏在深闺的大家闺秀，围挡拆除之时，项目的盛世华章即将开启，外在磅礴、内有锦绣的一处全新商业新地标将呈现在世人眼前，在惊叹于恢弘壮丽的景象之余，更能满满品味内在千秋。

瞩目10月19日，一起见证城变！  
(文/张超)



屋顶文化公园八大传统建筑之上海石库门。



屋顶文化公园八大传统建筑之北京四合院。



北方区域特色主题街区。



中华祥云景观安装中。

聊城万达广场开业倒计时141天